

Errata 01

EDITAL PROPESP – Nº 10/2019

A PROPESP comunica a alteração no ANEXO II – FICHA DE PONTUAÇÃO do Edital 10/2019, conforme segue:

Onde se lê:

Experiência com publicações em revistas científicas Qualis A	0,5 pontos por publicação (máximo 10 pontos)		
Experiência com publicações em revistas científicas Qualis B	0,8 pontos por publicação (máximo 8 pontos)		
Experiência com publicações em revistas científicas Qualis C	0,2 pontos por publicação (máximo 2 pontos)		

Leia-se:

Experiência com publicações em revistas científicas Qualis A	0,8 pontos por publicação (máximo 10 pontos)		
Experiência com publicações em revistas científicas Qualis B	0,5 pontos por publicação (máximo 8 pontos)		
Experiência com publicações em revistas científicas Qualis C	0,2 pontos por publicação (máximo 2 pontos)		